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Στις 19 Αυγούστου 2010 τα μέλη της αντιπροσωπείας του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, η οποία επισκέπτεται επίσημα την Κολομβία, συναντήθηκαν με
τον Πρόεδρο της Επισκοπικής Διάσκεψης της Κολομβίας Αρχιεπίσκοπο Μπογκοτά, πριμάτο της
Κολομβίας Ρουμπέν Σαλασάρ Γκόμες. Η ακρόαση πραγματοποιήθηκε στους χώρους της Διοίκησης
της Επισκοπικής Διάσκεψης της Κολομβίας.

Να αναφερθεί ότι τα μέλη του ΤΕΕΣ είναι ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπίχ, ο Γραμματέας
επί των υποθέσεων εξωτερικού ιερέας Σέργιος Ζβοναριώφ, τα στελέχη της Γραμματείας αυτής κ.κ.
Μ. Παλάθιο και Μ. Κισελιώφ και ο βοηθός του Αντιπροέδρου κ. Κ. Περεγκούντιν.

Επίσης στη συνάντηση συμμετείχαν ο Γενικός Γραμματέας της Επισκοπικής Διάσκεψης της
Κολομβίας ο βοηθός Επσίκοπος Μπουκαραμανγκι Χουάν Βιθέντε Κορντόμπα και ο πρώην Πρέσβης
της Κολομβίας στη Ρωσία κ. Μιγκέλ Σανταμαρία Νταβίλα. Από την πλευρά της Πρεσβείας της
Ρωσίας συμμετείχαν ο σύμβουλος κ. Γ. Τόντουα και ο ακόλυθος κ. Α. Ιοβένκο.

Στην αρχή της συνάντησης ο Ηγούμενος Φίλιππος συνεχάρη τον κ. Σλασάρ Γκόμες με τον
πρόσφατο διορισμό του στην αρχιεπισκοπική έδρα της Μπογκοτάς, ευχόμενος τη βοήθεια του Θεού
στην καινούργια του αποστολή. Ενημέρωσε τον επικεφαλής της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας στην
Κολομβία για τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία, η οποία ασχολείται τώρα με την αποκατάσταση της
ζωής της μετά από δεκαετίες κρατικών διωγμών. Ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ επίσης ενημέρωσε
τους Ρωμαιοκαθολικούς Ιεράρχες της Κολομβίας για τη θέση της Ρωσικής Εκκλησίας στον τομέα
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, των κοινωνικών και οικονομικών σχέσεων καθώς και του διαλόγου
των ορθοδόξων χριστιανών με τους εκπροσώπους των άλλων θρησκειών και μη θρησκευτικών
αντιλήψεων. Ακόμα ο πατήρ Φίλιππος πληροφόρησε τον πριμάτο της Κολομβίας για την κατάσταση
των πιστών του Πατριαρχείου Μόσχας στην Μπογκοτά και την επιθυμία τους να αποκτήσουν το
δικό του ναό.

Απευθυνόμενος στους Ορθοδόξους επισκέπτες ο κ. Σαλασάρ Γκόμες επεσήμανε την ταύτιση των
θέσεων της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας και της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας. Ο Αρχιεπίσκοπος
της Μπογκοτάς ενημέρωσε τους συνομιλητές του για το ότι η Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία στην



Κολομβία πάντα υποστήριζε στην κολομβιανή κοινωνία τις παραδοσιακές χριστιανικές αξίες και
τώρα καταβάλλει τις προσπάθειες για τη διατήρηση της οικογένεια και της ανατροφής της νέας
γενιάς στο πνεύμα πιστότητας στις ευαγγελικές αλήθειες. Σύμφωνα με τον Αρχιεπίσκοπο Σαλασάρ
Γκόμες όλες τις χώρες της Λατινικής Αμερικής χαρακτηρίζει το ψηλό θρησκευτικό συναίσθημα και
η στενή συνεργασία ανάμεσα στην Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία και την Πολιτεία. Ο Πριμάτος της
Κολομβίας επιβεβαίωσε τους εκπροσώπους του Πατριαρχείου Μόσχας ότι η Ρωσική Ορθόδοξη
Εκκλησία θα έχει κάθε υποστήριξη εκ μέρους της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας της Κολομβίας στο
θέμα της ενίσχυσης της ποιμαντικής της παρουσίας στη χώρα.

Στο τέλος της συνάντησης ο Ηγούμενος Φίλιππος προσέφερε στην Ηγεσία της Ρωμαιοκαθολικής
Εκκλησίας στην Κολομβία την ισπανική μετάφραση του βιβλίου του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας
και Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου «Ελευθερία και ευθύνη: αναζητώντας την αρμονία. Ανθρώπινα
δικαιώματα και η αξιοπρέπεια του προσώπου» καθώς και τα επίσημα κείμενα της Ρωσικής
Εκκλησίας: «Οι αρχές της διδασκαλίας της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας για την αξιοπρέπεια,
την ελευθερία και τα ανθρώπινα δικαιώματα» και «Κατάλογος των ηθικών αρχών και κανόνων στη
διαχείριση της οικονομίας».
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